



Следователями СК России возбуждены уголовные дела в отношении сотрудников муниципального казенного учреждения городского округа город Воронеж «Городская дирекция дорожного хозяйства и благоустройства»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, предоставленных УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, возбуждены два уголовных дела в отношении сотрудников муниципального казенного учреждения городского округа город Воронеж «Городская дирекция дорожного хозяйства и благоустройства» (далее по тексту МКУ «ГДДХиБ»). Один из них подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки). Двое других в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По предварительным данным, один из сотрудников МКУ «ГДДХиБ» в декабре 2017 года получил от представителя организации взятку в виде денег в размере 250 тысяч рублей за беспрепятственное принятие работ по паспортизации мостов и путепроводов в соответствии с муниципальным контрактом, ранее заключенным между муниципальным учреждением и вышеуказанной организацией. 09 января 2017 года при получении оставшейся суммы взятки в размере 250 тысяч рублей должностное лицо было задержано сотрудниками правоохранительных органов. Данные денежные средства изъяты следователем СК при проведении следственных действий.

Кроме того, двое сотрудников МКУ «ГДДХиБ» получили от представителя этой же организации взятку в виде двух ноутбуков и комплектующих к ним, общей стоимостью свыше 160 тысяч рублей, за беспрепятственное принятие работ по диагностике и оценке технического состояния автомобильной дороги в соответствии с условиями муниципального контракта.

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Воронежской области и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области проведены обыски в МКУ «ГДДХиБ», а также у сотрудников данного муниципального учреждения, в ходе которых изъяты предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела. Трое сотрудников МКУ «ГДДХиБ» задержаны следователями СК в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ по подозрению в совершении указанных преступлений, допрошены в качестве подозреваемых. Решается вопрос об избрании в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

отношении них меры пресечения.

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал и.о. руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Алексей Ширяев.

Санкция ч.5 ст. 290 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двенадцати лет.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1194592>